

佛山国际女子足球锦标赛落幕

中国队三战全胜夺冠

新华社广州1月23日电(记者荆淮桥)2018中国足协佛山国际女子足球锦标赛23日在佛山落下帷幕。

比赛一开始,中国队就掌握了场上的主动,但多次进攻并没有换来比分上的优势。

下半场哥伦比亚队进行了人员调整,这让中国队在开局阶段有些不适应。

多次有威胁的射门终于换来了进球。第64分钟,任桂辛补射破门,中国女足2:0扩大优势。



上,没能扩大战果。第76分钟,王珊珊将球打进空门,但是边裁举旗示意越位在先,进球无效。

2:0的比分被保持到了终场,中国女足最终以三战全胜的成绩圆满完成本次四国赛的征程。

上图:1月23日,中国队球员任桂辛(左)庆祝进球。新华社记者 刘大伟 摄

NBA常规赛

鹈鹕逆转公牛 考辛斯打出创历史“三双”

据新华社华盛顿1月22日电 考辛斯在22日晚上演的美职篮常规赛上,打出创历史的大号“三双”——44分、24个篮板和10次助攻。

考辛斯在第二个加时里,拿下关键的7分,包括一个三分球,一个反超比分的罚球和两次罚球。

考辛斯和戴维斯此前已经入选本赛季全明星首发队员名单。

公牛在第四节开始时曾打出一波23:5的攻势,几乎就要锁定胜利。

在休斯敦,哈登拿下全场最高的28分,帮助火箭队以99:90逆转迈阿密热火队。

当天其他较量中,雄鹿109:105胜太阳,灰熊105:101胜76人。

因战绩不佳

雄鹿主帅下课

据新华社华盛顿1月22日电 由于战绩不佳,美职篮密尔沃基雄鹿队22日宣布,球队已经正式解雇主教练基德。

雄鹿的决定让球迷感到有些意外,因为基德执教球队的三个多赛季总的战绩不算太差。

基德下课,助理教练普朗蒂将担任临时主教练。“雄鹿目前的最大问题是,球队在不稳定这一点上,表现得非常稳定。”

CBA常规赛

易建联35分 广东大胜青岛

新疆战胜同曦 山东击败四川

新华社杭州1月23日电(记者夏亮)CBA联赛第30轮23日晚结束了五场比赛的争夺。

本场比赛之前,新疆在积分榜上排名第八,而同曦则位列第十三。

易边之后双方相持了一段时间,亚当斯在第三节比赛后半段突然爆发,带领球队打出一波进攻高潮。

排名第六的北京队本轮对阵排名第十七的吉林队。

围棋天元赛开幕

32强赛多位世界冠军折戟

新华社北京1月23日电(记者王浩宇)第32届“同里杯”中国围棋天元赛23日在中国棋院开幕。

32强赛的争夺中,范廷钰、柁嘉熹两位世界冠军在32强中狭路相逢。

澳网公开赛

纳达尔因伤止步八强

迪米特洛夫不敌埃德蒙德

新华社墨尔本1月23日电(记者宋明 刘宁)在2018年澳网公开赛23日进行的男单四分之一决赛中,赛会头号种子纳达尔和13号种子迪米特洛夫双双出局。

随后英国人展现了超越23岁年龄的沉稳和坚决,充分发挥正手攻势,最终以6:4、3:6、6:3、6:4爆冷淘汰3号种子。



广东队球员易建联(右)在比赛中进攻。新华社记者 吴鲁 摄

较量中,吉林队主场取胜。本场比赛北京队主场下起了“三分雨”。

在其他几场比赛中,排名第三的山东队主场126:100大胜已

经确定无缘季后赛的四川队,丁彦雨航拿到20分。

谢科执白以2又1/4子获胜。其他4位无缘16强的世界冠军有,曾经六次卫冕天元的老将古力不敌赵晨宇。

本届天元赛由中国棋院、新民晚报社、同里镇人民政府主办。

赛后一瘸一拐走下场的纳达尔说:“我现在无从知晓情况有多严重,很难判断肌肉受伤的程度。”

第二次打入澳网四强的西里奇将与埃德蒙德在半决赛中相遇。

国际足联官员:

2018世界杯将启用VAR

据新华社伦敦1月23日电 国际足联一位官员日前确认,视频助理裁判系统(VAR)将在俄罗斯世界杯上使用。

国际足联首席商务官勒弗洛赫在接受采访时表示:“VAR肯定会出现在世界杯赛场,对于足球运动来说这是一项伟大的技术。”

据美联社报道,按照程序,足球比赛的规则制定者——国际足球协会理事会(IFAB),将首先对VAR技术前期在各类足球赛事中的应用进行评估。

首次通过高科技将裁判辅助技术用在足球大赛中是在2014年

世界杯上。当时引入了门线技术,该系统能自动向裁判的手表发送进球提醒。

而目前处于试验阶段的VAR技术,仅仅在“有清楚和明显的误判”时,才会通过视频回放进行核准。

按照程序,IFAB将在3月3日的年度会议上做出是否引入VAR技术的最终决定。

就在22日,IFAB的技术专家、国际足联裁判官员和比利时勒芬大学的研究员召开会议,评估了视频回放技术在此前足球比赛中的应用效果。

意甲联赛

科斯塔抢射锁定胜局

尤文1分紧追那不勒斯

新华社罗马1月22日电 巴西边锋格罗格拉斯·科斯塔22日在意甲联赛打入全场唯一进球,帮助卫冕冠军尤文图斯1:0击退那不勒斯。

第16分钟,科斯塔在禁区内接曼朱基奇的左路低传,门前抢射入网。

21轮战罢,尤文以53分排在积分榜第二位,继续施压那不勒斯。

科斯塔说,“下半时比较困难,全队没有丢球很重要。接下来,我们必须着眼于自己,不用考虑对手,继续向前。”

英超联赛

利物浦不敌“副班长”

18场“不败金身”告破

新华社伦敦1月22日电 在英超垫底的斯旺西队22日主场爆冷,以1:0战胜豪门利物浦。

斯旺西在第40分钟由莫森攻入了制胜一球。利物浦终场前最后一分钟差点扳平比分。

了曼城的不败纪录,这样的失败让人难以置信。

24轮比赛过后,斯旺西依旧位居倒数第一,不过他们积分升至20分,追平了倒数第二名西布罗姆维奇。

阿森纳桑切斯转会曼联

与“红魔”中场姆希塔良对换

新华社伦敦1月22日电(记者王子江)阿森纳队前锋桑切斯22日终于完成了传闻已久的转会曼联的手续。

曼联在官方网站上宣布,已经与桑切斯“签约”。阿森纳俱乐部也发表声明宣布欢迎姆希塔良的到来。

“红魔”主教练穆里尼奥在谈到桑切斯时说:“阿克莱西斯(桑切斯)是世界上最好的攻击球员之一。”

温格对桑切斯在阿森纳期间的表现表示赞扬:“他是一名世界级的球员,他为我们做出了很大的贡献。”

29岁的桑切斯来自智利,他与阿森纳的合同于今年夏天到期,为了避免他成为自由人,阿森纳必须尽快将他转走。

桑切斯2014年自巴塞罗那以3000万英镑的身价转会到阿森纳,为枪手攻入了80个球。

据称桑切斯此后一直心存不满,本赛季平均每场比赛进球数只有0.37个。

在1月份的转会窗口开放后,曼城也对桑切斯表示了极大的兴趣。

谈到加盟曼联,桑切斯表示:“能够加盟世界上最大的俱乐部,这让我感到非常激动。”

同样29岁的姆希塔良来自亚美尼亚,2016年7月从德国的多特蒙德加盟曼联。

前英格兰队长希勒评价这起双向转会时说:“对于双方俱乐部来说都是好事,阿森纳除掉了一个不想呆在那里的球员。”

福利彩票开奖公告 双色球第2018010期 红球 01 08 17 20 21 22 蓝球 03

体彩排列 1月23日开奖 第18023期 排列3: 9 3 6 排列5: 9 3 6 0 0

好消息!世界杯即将到来,市体彩中心拟在休闲娱乐场所开设体育彩票代销网点,详询电话:2128900。